

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATÓLICO

EDICION Y ADMINISTRACION: HORA, 3, 4 y 5 Año XXVII TELEF. 1975 MARTES, 16 FEBRERO DE 1937 NÚMERO 8.439 FRANQUEO CONCERTADO

Hubo sólo ayer, en el frente de Madrid, tiroteo y fuego de cañón, consolidándose algunas posiciones conquistadas en el día anterior, en cuya operación se rechazó al enemigo, destrozándole una brigada internacional y quedando en nuestro poder gran parte de un batallón

AYER FUERON OCUPADAS, POR LOS NACIONALES, NUEVAS POSICIONES EN EL FRENTE DE MOTRIL, A VANGUARDIA DE LOS TABLONES Y LA GARNATILLA

Siguen presentándose muchos marxistas con armamento en los pueblos de la provincia de Málaga. — Miaja pide refuerzos al Gobierno de Valencia. — En Almería, grupos de huidos de Málaga recorren las calles, asaltando los comercios y cometiendo toda clase de desmanes. — Dicen unos periodistas ingleses que, de un momento a otro, se espera la dimisión de Largo Caballero y de todo el Gobierno rojo. — Se dice que la escuadra roja ha salido de Cartagena para Valencia. — Un periodista inglés que ha visitado Málaga dice que los daños causados por los rojos en los edificios se calculan en unos veinte millones de libras esterlinas.

BOLETIN OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

(Servicio de Radio Mallorca)

(Prensa y Propaganda de la Comandancia Militar de Baleares)

El de anoche

Noticias llegadas hasta las 20 horas del día 15 de Febrero 1937:

EJERCITO DEL NORTE:

Quinta y Sexta divisiones: Sin novedad.

Octava división: En el frente de Asturias, en un reconocimiento en el sector de Bellavista, atacado en el día de ayer, se recogieron 28 cadáveres del enemigo, con armamento.

Cuerpo de Ejército de Madrid. División de Soria: Sin novedad.

División de Avila: Se ha rechazado un ataque a la posición de Atalaya, situada en el sector de Robledo de Chavela.

División reforzada de Madrid: Tiroteo y fuego de cañón en algunos puntos del frente, consolidándose algunas posiciones conquistadas en el día de ayer, en cuya operación se rechazó al enemigo, destrozándose a una brigada internacional, quedando en nuestro poder gran parte de un

batallón; quedaron en nuestro poder un capitán, un teniente, dos sargentos y 35 soldados ingleses. El número de muertos abandonados por los rojos en la lucha asciende a varios centenares, en gran parte sin recoger, por estar diseminados en el campo.

EJERCITO DEL SUR:

En el día de hoy, se han ocupado por nuestras fuerzas, posiciones en el frente de Motril, a vanguardia de Los Tablones y la Garnatilla, cogiéndose al enemigo, en la operación de limpieza, una veintena de muertos.

En el sector de Córdoba, en un reconocimiento, se recogió al enemigo otra treintena de muertos.

En todos los pueblos de la provincia de Málaga, y en el sector de Ronda, siguen presentándose numerosos marxistas con armamento.

Salamanca, 15 de febrero de 1937. De orden de S. E.: El general segundo jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

RADIOGRAMAS RECIBIDOS ANOCHE

(Servicio de Radio Mallorca)

(Prensa y Propaganda de la Comandancia Militar de Baleares)

Atentados de los comunistas de Túnez contra súbditos italianos

Túnez. — Se han producido en esta ciudad violentos disturbios, producidos por un artículo publicado en un periódico socialista contra el periódico "Cinematráfico luce", italiano.

El sábado, por la noche, numerosos grupos de comunistas, cuando pasaban por delante de un cinematógrafo el director de uno de los periódicos italianos de la ciudad, fue reconocido por aquellos, siendo agredido vilmente. Esto provocó la intervención de numerosos fascistas, que agredieron a los autores del hecho. La refriega se propagó por las principales calles de la población. El principal director fue herido levemente y golpeado. La llegada de la policía hizo que la refriega terminase.

A la noche siguiente, los comunistas agredieron criminalmente a otro italiano, el Sr. Giussoppe Pancioli, cuando regresaba a su hogar. Los comunistas le hirieron gravemente a puñaladas. La policía ha comprobado que los autores del criminal atentado eran cuatro.

Estos hechos han causado gran impresión en la colonia italiana, habiéndose producido una manifestación para protestar contra los atentados cometidos en súbditos italianos.

Dos aviones rojos derribados

Los periodistas extranjeros se quejan contra Miaja

París. — La prensa de esta ciudad informa que dos aviones rojos volaron sobre Málaga, habiendo sido atacados por una escuadrilla de caza nacional, cayéndose ambos al mar cerca de la costa.

AMNISTIA EN ITALIA

Con motivo del nacimiento del Infante de S. A. R. el Príncipe de Piamonte

En ocasión del nacimiento del Infante de S. A. R. el Príncipe de Piamonte, como acto de Soberana Clemencia, se concederá en Italia amnistía a los siguientes delitos penales:

Para los delitos por los cuales el Código Penal prevé un máximo de tres años de pena, o bien multas, amnistía total.

Para las condenas no superiores a los dos años, remisión total.

Para las condenas de dos a diez años, dos años de reducción.

Para las condenas de más de diez años, cuatro años de reducción.

Los marxistas que defendían Málaga se encuentran presos, en poder de los nacionalistas; manifiestan su profunda indignación por no haber enviado el Gobierno de Valencia, en su auxilio, a la escuadra roja surta en Cartagena.

Sin embargo, el Gobierno de Valencia ordenó a la escuadra que partiera para Málaga, más, cuando se encontraba en alta mar, supo que la escuadra nacionalista se encontraba en Málaga en línea de combate, negándose entonces a obedecer las órdenes recibidas, razón por la cual el Gobierno de Valencia ordenó algunos fusilamientos.

Salamanca. — El boxeador Paulino Uzcudum, que pudo escapar felizmente del poder de los rojos, actuó en un match organizado por Falange, a beneficio del Socorro de Invierno.

El corte de la carretera de Valencia

Se reúne el partido comunista francés Salamanca. — A consecuencia de las últimas operaciones, ha quedado totalmente cortada la carretera Madrid-Valencia.

Por haber ocultado la noticia las emisoras marxistas, continúan cayendo bajo el fuego de las fuerzas del general Franco numerosos vehículos que se dirigen a la capital española.

París. — Se ha reunido el partido comunista para estudiar la situación española, a consecuencia de los últimos acontecimientos.

En la reunión se abogó por el mandado único.

El Gobierno vasco intenta entrar en contacto con el de Franco

La escuadra nacional bombardea los puertos de Gandía, Valencia y Sagunto

Lisboa. — La escuadra nacionalista ha vuelto a bombardear varios puertos marxistas del Mediterráneo, entre ellos los de Gandía, Valencia y Sagunto.

A pesar de ser ello desmentido, se continúa afirmando que el Gobierno vasco intenta entrar en contacto con el del general Franco.

Está comprobado que 33.000 es el número de voluntarios franceses que luchan al lado de los rojos españoles.

LO QUE DICE LA PRENSA EXTRANJERA

"Le Petit Marsellais", 11 febrero. — Lille, 10 febrero. — Un menor de edad, natural de Pont à Vechiu, llamado Antonio Desprez, acaba de regresar de España, donde ha servido en la Brigada Internacional. Se ha podido escapar juntamente con otros camaradas y se expresa de la siguiente manera:

— ¡Es una vergüenza lo que pasa en la España roja! ¡Si la gente supiera...! En mi calidad de comunista partí para defender a los obreros. Después de lo que he visto, he cesado de ser comunista.

— He visto a jefes comunistas como Marty, que se guardaban muy bien de aparecer por el frente, pero que se daban la gran vida en Albacete, paseándose en automóviles tan largos como locomotoras.

— He presenciado demasiados crímenes y ejecuciones sin causa. Impera la anarquía. Muchos de nuestros compatriotas han caído y no volverán a ver nuestra Patria.

"Le Tour" — 9 febrero 1937. — "A gusto o a disgusto, Mr. Blum negocia con el General Franco".

La pirita de hierro es indispensable para la fabricación de armamentos. Nuestro mercado de abastecimiento se halla en las provincias nacionalistas. Ha sido, pues, preciso que nos entendieramos con el Gobierno del General Franco, para evitar que nuestras fábricas tuvieran que pararse.

El 11 de diciembre, una Comisión formada por representantes de los ministerios de Comercio, de Agricultura y de Asuntos Extranjeros se dirigió a Burgos para entablar negociaciones. El 4 de enero terminaron éstas favorablemente.

Sin embargo, nuestros comisionados tuvieron que conformarse con una doble condición: comprar la pirita juntamente con 40.000 toneladas de tomates y pagar la pirita y los tomates en oro.

Esperemos que esta lección de cosas no sea olvidada. Puesto que se está en el caso de tener que recurrir al Gobierno español, ¿no sería lo más prudente mantener con él relaciones normales?

EL DIA DE AYER FUE DE CALMA EN EL FRENTE DE MADRID

Las bajas de los rojos. — Ha cesado la evacuación de Madrid. — Continúa el chorro de gente civil y milicianos que se pasan a los nacionales.

(Crónica del enviado especial de la captado por la estación de

Oficina de Prensa de Salamanca. Palma "Radio EA 6 AF")

Todo tiene su compensación, y las últimas jornadas, de constante y duro fuego para nuestras columnas, operantes en la zona del Jarama, han tenido en la calma de la jornada de hoy su debida respuesta agradable.

Como seguimos llevando en absoluto la iniciativa de las operaciones, y como hoy había dispuesto el mando un descanso en nuestros avances para aprovecharlo en el reforzamiento de nuestras unidades maniobreras, el enemigo vió el cielo abierto y, a su vez, se dedicó al descanso, sin que hubiera otra manifestación de guerra que el natural tiroteo en las líneas más avanzadas.

En el terreno que tienen delante nuestras columnas, y muy singularmente en un olivar que se extiende por delante de la columna del centro, a simple vista se ve una enorme cantidad de cadáveres de rojos diseminados entre los árboles, así como se escucha desde nuestras avanzadillas un clamoreo constante casi que nace de las bocas de los que quedaron heridos en la región batida por nuestros fuegos y que los rojos no se deciden a auxiliar, aún cuando saben, por experiencia, que es costumbre en nosotros, después de los combates, respetar la labor que realicen camilleros y cruz roja.

La cantidad de heridos en el lugar que digo es verdaderamente extraordinaria, si bien es verdad que en estos dos últimos días por estos parajes ha sido intensísimo el fuego. No así en el flanco izquierdo, que es el más avanzado hacia el Este y en el que relativamente hemos tropezado con menor resistencia.

El espíritu de nuestras unidades sigue siendo tan maravilloso que casi estoy por afirmar que esta momentánea detención en el avance que hoy se ha registrado les ha hecho muy poca gracia a nuestros soldados, tan encariados están en estos de contar los días por kilómetros conquistados, que les produce un desencanto cuando transcurre una jornada en calma como ha ocurrido hoy.

Se han dado perfecta cuenta los dirigentes marxistas de que en estos combates se está jugando para ellos.

(Continúa al final de la segunda columna de la segunda página)

pular, en cuya propaganda se ha distinguido.

Se le acusa, además, de haber recibido documentos cifrados para preparar la revolución que debía estallar el 30 de julio.

En el apuntamiento se dice que figuraban también como procesados en esta causa Ignacio Ferrerjans y Jaime García, ambos declarados en rebeldía; Luis Ferbal, Antonio Espina y Jaime Comas, los cuales fueron desglorados de esta causa por diversos motivos.

En los autos de procesamiento, el Juez Instructor, señor Fernández de Tamarit, aprecia a Ques como incurso en los artículos 6.º del Bando de la Autoridad Militar de Baleares de 23 de Julio de 1936 y los 2.º, 3.º y 5.º del de la propia autoridad de 10 de Octubre del mismo año, todos en relación con los 237 y siguientes del Código de Justicia Militar (rebelión), señalando, además, 10.000.000 de pesetas para la responsabilidad civil.

A Jaume, le considera incurso en los artículos citados, señalando la responsabilidad civil en 2.000.000 de pesetas.

A Matheu, incurso en el artículo 6.º del Bando de 23 de Julio y 1.º y 3.º del 10 de Octubre, en relación con los artículos 237 y siguientes del Código de Justicia Militar (rebelión), señalando en 500.000 pesetas su responsabilidad civil.

A Darder, señalada en 5.000.000 de pesetas su responsabilidad civil, apreciándole incurso en los mismos artículos que Ques y Jaume.

Se detalla después, en el apuntamiento, una relación de documentos ocupados, entre ellos uno cifrado conteniendo la clave de las organizaciones marxistas para efectuar la revolución que éstas preparaban para el 31 de Julio último.

Se leen después algunas de las instrucciones que figuran en dicho documento, donde se dan órdenes para que cada dirigente lleve consigo un grupo de cinco individuos, uno de los cuales debe llevar una pistola ametralladora; forma en que deben actuar estos grupos y maneras de introducirse los marxistas en los cuarteles.

Se dan, además, otras instrucciones para la eliminación de las personas que no fueran adictas a la revolución del proletariado.

Siguen a continuación declaraciones de los testigos que figuran en el apuntamiento, acusando a Jaume de diversos escritos de tendencia extremista, en alguno de los cuales dice debe hacerse la revolución.

Al procesado Ques se le acusa de facilitar dinero para la compra de armas, señalándose también a Darder como elemento directivo que intervino en el reparto de armas en algunos pueblos.

También se acusa, por algún testigo, a Darder de que sólo daba trabajo en la Alcaldía a los individuos de filiación marxista.

El testigo Nicolás Bordoy, preso en Bellver, y más tarde libertado, acusa a Jaume de haberle prometido un puesto en Madrid, en la aviación, si triunfaban los rojos, rogándole después que, una vez libertado, le escribiera empleando la palabra "Acosta", como contraseña, enterándole de cuanto hicieran los rojos y, además, diciéndole que si podía marchar a Barcelona en avión para decir allí que cuanto antes viniesen a Mallorca a libertarlos, pues corrían grave peligro.

Jaume, en sus declaraciones, niega cuanto se le atribuye respecto al Movimiento, manifestando que pertenece al partido socialista y que se hace responsable únicamente de cuanto se publicó con su firma.

Ques no ejerce en el partido socialista cargo alguno y que desconocía cuanto ocurrió en Palma durante los días 18 y 19 por hallarse en Pollensa.

Que en el orden de las ideas, sigue manteniendo su ideal, con el firme propósito de no actuar en política, pues, desde que se pidió su expulsión del socialismo, a raíz de un artículo publicado en "La Última Hora", titulado "Nuestra protesta", se consideró fracasado y se refugió en su hogar, no interviniendo ni actuando desde entonces.

Darder manifiesta que pertenecía a "Izquierda Republicana" sin cargo directivo ni representación y que era Alcalde de la ciudad.

Que preso y enfermo, no puede pensar en tener ideales políticos. Que de los actos realizados personalmente se hace solidario por ley fatal de los hechos, sin que esto signifique que crea haberlos practicado todos convenientemente y con acierto...

Que no se ofreció al señor Espina como miembro del frente popular, ni pretendió detener, juntamente con otros, al General Goded.

Dice que no conoce la nota publicada por "La Última Hora" el 16 de Julio, que no sabía nada referente a la revolución que se preparaba y que,

con los señores García y Ferrerjans, no tenía ninguna relación de amistad, sino simplemente las que por razón de sus cargos había.

Ques, en sus declaraciones, manifiesta que no ha intervenido nunca contra las derechas; rechaza los cargos que se le hacen sobre propagandas y niega haber dado dinero para la compra de armas.

Además, manifiesta que ignoraba todo cuanto se ha dicho sobre la preparación de la revolución.

Matheu también niega su participación en la preparación del movimiento revolucionario.

Manifiesta no pertenecer al Socorro Rojo y, respecto a los documentos cifrados hallados en un cajón de su despacho en el Registro de la Propiedad de Inca, dice que no recuerda haberlos visto nunca.

Declara pertenecer al partido de "Izquierda Republicana" y que, al saber se le buscaba, se presentó, espontáneamente, a las autoridades.

Se leen después algunas declaraciones de testigos que son favorables a la actuación personal de los procesados.

Terminada la prueba testifical, se pasó a la documental, dándose lectura, entre otros documentos, al documento cifrado que fué hallado en el cajón propiedad del señor Matheu, que, poco más o menos, dice así:

«Camarada Lenin al camarada García.

Listos primer aviso. Intensificar propaganda por Darder, Ferbal y otros. En el interior por Matheu y otros Socorro Rojo.

Se dan órdenes de la detención de los Jefes del Ejército, Falange y derechas, incluso a los elementos civiles y autoridades que se resistieran.

Camarada Ques precisa que haga esfuerzo económico.

Parece que el señor Eyaralar estaba señalado en el citado documento para un cargo de Instrucción Pública.

Se instaba al señor Jaume para que cumpliera su promesa.

A petición del capitán señor Felu, defensor del procesado Ques, se leyó la declaración del señor Martínez Sevilla, en la que consta que los procesados Ques y Darder no estuvieron en el Gobierno Civil la noche del 18 de Julio, conociéndolos por ser elementos del frente popular.

Los señores Alemany, Villalonga y Pascual renuncian a la lectura de documentos.

Se pasa después a la prueba testifical, solicitando el señor Felu comparezca el comandante de Artillería señor Lassala para aclarar una duda respecto a la conducta del procesado durante su estancia en el fuerte de Iletas.

El testigo señor Lassala manifiesta que el procesado señor Ques llevó una conducta correcta, pues, de lo contrario, le hubiese sancionado.

A petición del capitán señor Villalonga, compareció el procesado Matheu, para que manifestara si su cajón podía ser abierto sin llave y darle a reconocer la que había. El procesado Matheu reconoció la llave como suya, si bien manifestó que su cajón podía abrirse con otra llave y a veces aún sin llave alguna.

Seguidamente se suspendió la sesión para continuarla a las cuatro de la tarde.

LA SESION DE LA TARDE

A las cuatro en punto se reanuda el Consejo al que asistió también numerosísimo público.

Abierta la sesión, se concedió la palabra al Fiscal, señor Mulet.

Este manifestó que, ante lo voluminoso del sumario, se veía obligado a analizar una por una las responsabilidades, sosteniendo, por lo tanto, las acusaciones provisionales, elevando a definitivas las conclusiones del sumario respecto a los procesados Jaume y Ques y modificándolas en lo referente a los otros dos.

Hizo a continuación un detallado relato de las actividades y manejos de los cuatro encartados, a quienes acusó de haber intervenido en la preparación de un vasto complot para implantar el sovietismo en España.

Manifiesta que, según se aseguraba, los procesados recibían órdenes de Madrid, y en Mallorca se preparaban huelgas de tipo revolucionario, con asesinatos de cuantos se opusieran al movimiento, como se ha demostrado bien claramente —dijo— por los documentos encontrados y que figuran en el sumario, tales como la clave cifrada y el documento de los ferroviarios solicitando de sus compañeros de ésta aplazasen la huelga para incluirla en un movimiento nacional de conjunto y diciendo que en Madrid se constituyó el soviet nacional bajo la presidencia de Largo Caballero.

Se extendió después el señor Fiscal en otras consideraciones para probar la envergadura del complot revolucionario, manifestando que, según las declaraciones leídas, en Mallorca funcionaba un Comité, presi-

LA ALOCUCION DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Debido a las interferencias, no pudo ser captada anochie la acostumbrada charla del general Queipo de Llano.

El día por García, Ferrerjans y Sureda, destacados extremistas, quienes tenían a su lado a los procesados, como se demuestra de algunas órdenes recibidas, habiendo quedado patente los indicios de que se hacía gran contrabando de armas.

En Mallorca —dice— se cumplieron las órdenes del soviet nacional.

Después de estas manifestaciones, pasó a señalar los cargos concretos contra cada uno de los acusados.

Contra Alejandro Jaume existen las declaraciones del testigo Bartolomé Fluxá, quien le señala como activo propagandista, más por espíritu que por ideas.

Alude a diversos artículos, señalando párrafos delictivos, en los diarios "La Última Hora", "La Almudaina" y "El Obrero Balear", que el procesado reconoce como suyos.

En la prueba testifical le acusan varios testigos de propagandas contra las derechas, intentando levantar a sus correligionarios, especialmente contra la iglesia.

Se extendió en las declaraciones de algunos testigos, especialmente en la de Nicolás Bordoy para sostener su culpabilidad en la preparación del complot que debía estallar el día 31 de Julio, determinando que, con su actitud, quedaba incluido en el Bando del General Goded, en su párrafo tercero.

Contra Antonio Ques, sostuvo el Fiscal que existían también casi iguales pruebas en cuanto a la preparación del complot.

Manifiesto que era elemento destacado en "Izquierda Republicana", donde facilitaba dinero para la adquisición de armas, y que, al publicarse el Bando del General Goded, intentó huir en avión.

Contra Antonio Matheu, existe el documento cifrado, ser destacado elemento del Socorro rojo y escritos en los cuales se prueba estaba organizando el complot de tipo soviético.

Sus compañeros de Oficina le acusan de ideas marxistas de tipo muy extremado.

Le acusa también una declaración en la cual el procesado, al decirle que habían matado a Calvo Sotelo contestó: "Eso lo hacemos porque ahora cabalgamos" y otras varias de expresarse con dureza en los mítines.

Contra Emilio Darder existen, dice el Fiscal, pruebas de sus relaciones con los elementos extremistas y su ideología separatista, siendo siempre un elemento perturbador, que empleaba a los obreros contra la clase patronal.

Remitió telegramas de salutación a los señores Companys y González Peña al ser libertados; protestó del atentado contra el señor Jiménez Asúa siendo Alcalde y no contra el asesinato del señor Calvo Sotelo.

Asistió, en Feanitz, al homenaje a los revolucionarios de Asturias.

Por último, le acusó de que en los días 16 y 18 de julio hizo el primer día un llamamiento a los individuos del Frente Popular y el segundo se ofreció al Gobernador civil, señor Espina, atribuyéndosele participación en el complot revolucionario.

El Fiscal, después de analizar estas pruebas, se extendió en ver la culpabilidad de todos los encartados en la preparación del complot, pues, con sus propagandas, dijo, trataron de desarticular toda acción derechista, si bien apreció en los señores Darder y Matheu algunas eximentes.

Solicitó para los procesados Alejandro Jaume y Antonio Ques la pena de muerte y para Emilio Darder y Antonio Matheu la de 20 años de prisión, declarando a los dos primeros incurso en el párrafo tercero del bando del general Goded y a los segundos en el artículo 240 del Código de Justicia Militar.

A todos conjuntamente les pidió, como indemnización de los daños causados, 10 millones de pesetas.

Habló a continuación el abogado defensor del procesado Jaume, don Luis Alemany.

Empezó su defensa diciendo que su mayor satisfacción sería el haber podido desplazar este problema de su

SE ALQUILA

piso en Son Alegre, a la orilla del mar, baño, calefacción, gas y electricidad. — Informes: Furió, 27; Son Alegre.

MAQUINA FRIGORIFICA

mesas y sillas para Bar. Compravía de ocasión. Razón: Estanco, 21, 2.

defensa a otra atmósfera mucho más acercada al ideal que todos perseguimos.

Manifestó su discrepancia con la calificación del Fiscal por haber agrudado en ella cantidades heterogéneas.

Sostuvo que, para juzgar los hechos, debía analizarse la labor de su defendido en dos etapas: antes y después del Glorioso Movimiento Nacional Salvador de España, viéndose así que la responsabilidad de su patrocinado en esta segunda parte sería nula, no incurriendo en delito alguno puesto que, desde que este Movimiento se declaró, no hizo nada ni opuso la menor resistencia a nadie.

Hay que tener en cuenta que no hay que juzgar el delito, sino la fisiónomia del delincuente.

Insiste en que hay que separar los delitos de cada procesado y estudiar la voluntad y la intención de delinquir.

El 14 de Abril, al advenimiento de la República, según declaran dos ex-Alcaldes de Palma, Alejandro Jaume, exhortó a todos a tener cordura. El ánimo de mi defendido era respetar a todos, fuera cual fuera su ideología. Su espíritu era de transigencia, y de tolerancia y esta postura le valió que la Junta del partido socialista le desautorizara mediante una nota que se publicó en "La Última Hora".

Así, frente a la transgresión jurídica, hay que tener en cuenta la voluntad de delinquir.

Mi defendido fué siempre un hombre de ideas, nunca de acción, sino al contrario, por lo cual, en el socialismo, según él mismo manifiesta, descabiera de la ideología de Largo Caballero, tanto es así que éste pidió lo descartaran de toda actuación.

No existe delito, como admite el señor Fiscal, y a lo sumo podríamos admitir la existencia de actos preparatorios o tentativa.

Peró si son actos preparatos no son punibles, y si tentativa, para sancionarse debió llegar a efectuarse y aquí ninguno de los casos se han dado.

Aquí —añadió— se dice que los procesados son desafectos al Movimiento y yo digo que hay que establecer una línea divisoria. No se pue-

den entrelazar los hechos ocurridos antes y después del Movimiento.

A juicio de esta defensa son revoltosos los que después de la publicación del Bando del General Goded delinquieron; pero no debe juzgarse por actos anteriores al 19 de Julio.

Alude a varios artículos publicados en la prensa y dice que lo hizo para combatir al Gobierno lerrouxista, no para hacer estallar la revolución; cuya significación estudia en sus diferentes aspectos.

Los artículos, añadió, han de leerse todos no una sola de sus partes y además reducirlos al momento en que fueron escritos.

A continuación el señor Alemany va paso a paso analizando las declaraciones de los testigos haciendo notar que todas ellas son vagos rumores apoyados en un "se dice", "se oyó", etc., etc., y todos ellos declaran sobre hechos anteriores al 18 de Julio, por lo cual no se puede aplicar el bando del heroico general Goded, pues éste tendría efecto retroactivo.

Analizó después las notas escritas por su defendido en el Castillo de Bellver diciendo que sus frases han sido tergiversadas no pudiendo salir de ellas tampoco delito alguno puesto que para haberlo deben ser publicadas o leídas ante un minimum de 10 personas.

Expone argumentos para demostrar que Jaume no era desafecto a régimen, o por lo menos no se le puede considerar como tal.

Dice que su defendido fué detenido el 19 de Julio, a las diez y media de la mañana, siendo encarcelado, y al escribir aquellos documentos que se encontraron no sabía siquiera si delinquía porque no había leído el Bando, por lo que pide no se le aplique el Bando del General Goded si no el posterior del Comandante Militar, señor Díaz de Freljón, no olvidando que la pena que debe imponerse debe ser, según Jurisprudencia, lo más favorable al reo.

Termina aludiendo a la obligación sagrada que ha pesado sobre él al aceptar esta defensa y solicitando del Tribunal una sentencia lo más favorable a su defendido.

EN PALMA

Comandancia Militar de Baleares Servicio de Plaza para el día 16 de Febrero de 1937

Jefe de día: Teniente Coronel de Infantería, Sr. don Jaime Soler Obrador.

Imaginería: Teniente Coronel de Infantería, señor don Pedro Montaner Gual.

Visita Hospital: Cuarto Capitán de Infantería.

Día del Plato Unico

Recaudaciones efectuadas en los suburbios de Palma en la 1.ª quincena de Febrero

Suma anterior: Pesetas, 12.922'25. S'Aranjasa, Ptas. 46'45; Génova y Bonanova, id. 104'35; Establiments y Secar del Real, id. 187'95; Arenal, id. 79'90; Sant Jordi, id. 94'60; San Sordana, 136'35; La Vileta, Son Roca y Son Rapiña, id. 220'45. San Agustín, id. 59'20; Indioteria, id. 135'75; Son Ferriol, id. 34'60; El Terreno, id. 608'80; Vivero, id. 142'70; Coll d'En Rebassa, id. 166'25; San Francisco (Son Suñer) id. 55'35; Soledad, id. 235'25.

Suma total: Pesetas 2.305'95. Recaudaciones efectuadas en los Hoteles, Fondas y Cafés de Palma en la 1.ª quincena de Febrero

Suma anterior: 15.228'20 ptas. Pensión Blanquet, 4 pesetas; Café C'an Rasca, 10'50; Fonda Las Palmeras, 60'50; Fonda Jaume, 24'90; Hotel Inglés, 14'45; Café Ideal, 7'80; Fonda Vallespir, 8'95; Fonda Alemany, 16; Bar Canaletas, 7'55; Hotel Pullman, 19'75; Fonda Sollerense, 21'60; La Estrella, 10'40; Casa de Huéspedes de José Rosselló, 2'80; Restaurant Espiga de Oro, 16'50; Hotel Londres, 68'50; Oriente, S. A., 72'50; Pensión La Castellana, 19'00; Fonda Colón, 49'80; Restaurant C'as Mahonés, 39'90; Hotel Suizo, 35'45; Fonda Mallorca, 2; Pensión Menorquina, 33'00; Café El Parque, 1'80; Hotel Mar i Sol, 14'50; Fonda El Túnel, 43'55; Café Europeo, 4'40; Café Royal, 8'30; Casas Comidas P. Palma, 3'50; Fonda Comercio, 4'50; Pensión Gual, 5'20; Fonda El Siglo, 27'30; Fonda C'an Mateu, 19'35; Pensión de Francisco Coll, 21'10; Fonda Matias Martorell, 10'20; Pensión Rodríguez, 6'80; Fonda España, 58'70; Pensión Peninsular, 32'00; Casa Comidas Bartolomé Bosch, 1'70; Pensión Ibérica, 22'60; Hotel Perú, 22'50; Bodega Los Almuermos, 2'05; Pensión Jardín, 15'40; Pensión Barceló, 4'20; Restaurant Bellver, 3'00; Hotel Victoria, 117'70; Bodega C'an Salvador, 6'25; Pensión Gloria, 15'00; Pensión Mallorca, 23'30; Fonda Verda 14'90; Hotel Replá, 113'80; Fonda

Explicación de «Los Hechos de los Apóstoles»

Hoy, martes, a las siete y cuarto, en la iglesia de San Antonio, seguirá la explicación del libro "Los Hechos de los Apóstoles".

Exposición de carteles

El sábado, por la tarde, se inauguró, en el Ateneo, la Exposición de carteles para la "Gran Gala benéfica" que organiza el Grupo Literario-artístico de dicha entidad.

Asistieron al acto el Gobernador civil señor Torres; el Alcalde señor Zaforteza y el Maestro de Ceremonias de la Diputación Provincial representando al Presidente de dicha corporación.

Los carteles expuestos, que representan las distintas partes de que ha de constar la función, fueron muy elogiados; sus autores son los señores Xam y Gumbau, Simón Muñoz, Angel Sabater, Fadler, Rosselló Clar y Miralles.

Fútbol

Mallorca, 3; Atlético, 2

Tuvo lugar el domingo, por la tarde, en el campo de Buenos Aires, la segunda jornada campeonil, entre los onces del Atlético y de Mallorca.

El partido fué muy disputado, teniendo momentos muy favorables a los rojos. No obstante los acolchonados fueron los primeros en marcar, anotándose, en la primera parte, dos goals contra cero de sus adversarios. En la segunda, siguieron empujando los mallorquistas, logrando marcar tres tantos a su favor, uno de ellos de penal, lo que le permitió anotarse en su casilla los dos puntos en el partido. Arbitró el colegiado señor Iladó.

Patronato del Refugiado

El Delegado Don Bartolomé Fons y Jofre de Villegas, Delegado del Patronato del Refugiado, ha tenido la atención de ofrecérsenos en su puesto, solicitando, al propio tiempo, nuestra cooperación en el desempeño de su cargo.

Al agradecer al señor Fons su salud y ofrecimiento, le ofrecemos nuestra modesta cooperación para el desempeño de la humanitaria labor que tiene a su cargo.

Nota Han quedado abiertas al público las oficinas de este Patronato, instaladas en la planta baja de la Excm. Diputación Provincial, poniéndose en conocimiento de todos los actuales refugiados la obligación que tienen de pasar por dicha Oficina en el plazo de 8 días, para la formación del correspondiente Censo-Registro, así como para enterarse de los beneficios y servicios que el Patronato se propone establecer a su favor.

Frente a la eventualidad de la posible llegada de refugiados, se ruega a cuantas personas o familias, se hallen dispuestas a acoger uno o más de ellos en sus casas, contribuyendo en tal forma a secundar la iniciativa de la Autoridad Gubernativa, se pasen por este Patronato, al objeto de que el mismo pueda tener en cuenta tales ofrecimientos particulares en la distribución oportuna de aquéllos.

De la Comandancia Territorial de Flechas

Orden general Todos los Flechas libres de estudio, de 4'30 a 5'30, acudirán al cuartel Jaime I, durante dicha hora, excepto los días festivos y el jueves, para la lección de educación física que se dará diariamente, excepto los jueves y días festivos, bajo las órdenes del sub-jefe de dicha sección.

Palma de Mallorca, 15 de Febrero de 1937. — El Comandante Territorial de Flechas, FRANCISCO ROSSELLÓ. ¡Arriba España!

Notas de Sociedad

Boda Ayer, en la capilla del Sagrado Corazón de Jesús de la iglesia del Socorro, se unieron en el lazo matrimonial la bella señorita Pilar Solanas Cazaña, Jefe de Prensa y Propaganda de Falange Femenina, y nuestro distinguido amigo don Ricardo Agustí Ferrer, Interventor del "Crédito Balear".

Los novios vestían el uniforme de Falange. Bendijo la unión el Rdo. Sr. don Jaime Sastre.

Actuaron de padrinos: por la novia, el Jefe Territorial de Falange, Sr. Marqués de Zayas, y por el novio, (la Jefe Provincial de Falange Femenina, doña Catalina Sureda de Dezcallar.

Fueron testigos: por el novio, el Director del "Crédito Balear", don José Espina, y por la novia, su hermano don Javier.

Desearon a los desposados toda suerte de felicidades en su nuevo estado.

Natalicio Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño, doña Mercedes Marqués Talet, esposa del Doctor en Medicina don Luis Palmer Garcías. Tanto la madre como el nuevo vástago se hallan en perfecto estado de salud. Nuestra enhorabuena al joven matrimonio Palmer-Marqués

Falange Española de las J.O.N.S.

De orden del Jefe Territorial se comunica a todas las personas o entidades que tengan créditos a cobrar de Falange Española presenten a la Jefatura Territorial, Cuartel Ruiz de Alda (Consulado del Mar), facturas o copias de las ya presentadas, en el bien entendido que transcurrido el plazo de ocho días a partir de la publicación del presente aviso, no se admitirá reclamación sobre créditos pendientes de pago.

Palma, 13 de Febrero de 1937. — El Intendente General, José Grifoll. ¡Arriba España!

De la Alcaldía

El nuevo Comandante Naval cumplimentando al Alcalde, señor Zaforteza, el nuevo Comandante Naval de Baleares, don Francisco Bastarache, para ofrecerse en su nuevo destino

Últimas noticias

(Servicio de Radio Mallorca) (Prensa y Propaganda de la Comandancia Militar de Baleares)

Los refugiados cometen desmanes en Almería

Las atrocidades de los rojos Almería. — Grupos de huidos de Málaga recorren las calles, asaltando los comercios y cometiendo toda clase de desmanes.

Salamanca. — El semanario francés "Gringoire" publica una relación de las atrocidades cometidas por los rojos, diciendo, entre otras cosas, que los mandos rojos sujetan a los milicianos a las ametralladoras para que no puedan huir.

Añade que, en los frentes, apenas se ven milicianos españoles: sólo se ven beigas, franceses, italianos y, sobre todo, beigas, éstos en enorme cantidad.

Los milicianos son obligados a ir al frente bajo la amenaza de los clásicos látigos rusos, de siete puntas.

Miaja pide refuerzos

Los aviones nacionales bombardean la carretera de Guadalajara Madrid. — El general Miaja ha pedido refuerzos al Gobierno de Valencia, diciendo que, si no se los envía, caerá Madrid en poder de los nacionales. ¡Que no se preocupe, que caerá de todas maneras en poder de los nacionales!

Salamanca. — La aviación nacional bombardeó intensamente la carretera de Guadalajara, única vía que le queda a Madrid para comunicarse por tierra con Valencia, pasando por Cuenca.

Los aviones nacionales han cortado la carretera de la frontera francesa?

Los nacionales, a la vista de Almería Londres. — Los aviones nacionales españoles bombardearon la línea férrea que va de Barcelona a la frontera francesa.

Mientras que en los medios marxistas se quiere hacer ver que el bombardeo fué ineficaz, noticias que llegan de Perpignan y que merecen toda clase de crédito aseguran que, como consecuencia del bombardeo, la citada línea quedó cortada.

Roma. — La columna motorizada que ocupó Motril, ha llegado hoy a la vista de las primeras casas de Almería.

Nuevo bombardeo de Valencia

El esfuerzo de los nacionales en Madrid Londres. — La Escuadra nacional bombardeó la ciudad de Valencia. La mayoría de proyectiles cayeron en el

testigo del gran número de mujeres y niños que de las montañas vecinas afluyen a la capital hambrientos y harapientos, quienes son acogidos por las autoridades y asistidos por los mismos soldados, los cuales les dan sus propios manjares.

Asimismo ha visto este periodista multitud de vehículos de los que los rojos aprovecharon para huir de Málaga a Almería, pero quedaron destruidos por haber sido ametrallados, como se sabe, por la aviación nacional.

El número de puentes destruidos por los comunistas para atajar el paso a las columnas nacionales es incalculable; pero casi todos estos puentes están ya reconstruidos por los ingenieros militares cuya actividad es extraordinaria.

La guarnición de Málaga la integran actualmente algunos miles de hombres pertenecientes al Ejército, legionarios, falangistas y requetés.

La reunión de los comunistas españoles

San Sebastián. — Se conocen más detalles de la reunión que celebró anteayer en Valencia el partido comunista para examinar la situación española.

EL Dr. JOSE FERRE-RO VELASCO

(URÓLOGO) Profesor agregado a la Cátedra de Endocrinología de la facultad de Medicina de Madrid, Director del servicio de Urología del Instituto de Patología Médica del Hospital Provincial. Durante las actuales circunstancias pasará su consulta de Medicina y Cirugía urinaria los lunes y jueves de 4 a 6 en la Clínica del Dr. Valdés.

El citado periodista dice que es

centro de la ciudad, produciendo 20 muertos y 40 heridos.

Madrid. — Los nacionales concentran sus fuerzas en la carretera Madrid-Valencia. Esta mañana los soldados del Generalísimo Franco estaban en las proximidades de Arganda, posición situada a 16 millas de la capital de España.

Se dice que la escuadra roja se dirige a Valencia

Italia no se retira de la Sociedad de Naciones Gibraltar. — Noticias no confirmadas dicen que la escuadra roja ha salido de Cartagena para Valencia.

Roma. — El periódico "Il Giornale d'Italia" niega rotundamente el rumor según el cual Italia iba a retirarse de la Sociedad de Naciones.

Londres. — Las noticias que se reciben de Málaga dicen que la ciudad presenta un aspecto desconsolador. Un 10 por 100 de la población está destruida.

Se espera la dimisión de Largo Caballero

Se confirma que éste fué objeto de un atentado Londres. — Los corresponsales de los periódicos ingleses en Valencia dicen que, de un momento a otro, se espera la dimisión de Largo Caballero y demás miembros del Gobierno rojo.

La emisora de Madrid ha confirmado el atentado de que fué víctima Paco "el largo"; y añade que el Presidente del "gobierno" ha mejorado de las heridas que recibió.

Barcelona ha sido bombardeado por la aviación nacional

La lucha en los frentes de Oviedo y de León Salamanca. — En el sector de Oviedo, la artillería nacional ha bombardeado las concentraciones rojas. Los marxistas abandonaron dos nidios de ametralladoras. Las baterías enemigas contestaron a nuestro fuego, disparando buen número de cañonazos, que no produjeron ninguna baja en nuestras filas.

En el sector de León, solamente se oyeron ligeros tiroteos de fusilería. Se pasaron a nuestras filas 12 paisanos, que llevaban numerosas granadas de mano.

La aviación nacional ha bombardeado Barcelona durante dos horas. Las emisoras barcelonesas anunciaron a la población la llegada de los aviones "piratas", y dos horas más tarde volvieron a avisar a los ciudadanos que el peligro había pasado.

Conferencias en París

París. — Ayer, por la tarde, sostuvieron sendas conferencias el Presidente del Gobierno francés, León Blum, y el Embajador de Italia en Francia, Cerrutti, y el Ministro de Negocios extranjeros Delbos y el Embajador inglés en París.

En los círculos políticos se afirma que el asunto de dichas conversaciones versó sobre la situación española y sobre las próximas reuniones del Comité de no intervención.

Discrepancias entre los jefes marxistas

Londres. — Algunos corresponsales ingleses que se encuentran en la zona roja española coinciden en señalar profundas discrepancias entre los jefes marxistas que integran el Gobierno de Valencia.

Como es de suponer, cuando el descontento entre ellos y unos a otros se dan la culpa de los desastres que cada día sufren.

Se da como segura la caída de Largo Caballero y sus secuaces.

Los malos tratos de que son objeto los milicianos rojos

Avila. — Un miliciano belga que ha logrado escapar de las filas rojas en el frente de Madrid y se ha entregado en el sector del Jarama da cuenta, una vez más, del trato de que son objeto los voluntarios extranjeros.

El, dice, fué enviado al sector de

Parece se resolvió enviar comunicaciones a los centros de reclutamiento para el ejército rojo español que hay en diversos países europeos a fin de que activen sus trabajos de reclutamiento de voluntarios y puedan enviarse a las filas marxistas españolas hasta 20.000 milicianos extranjeros más.

Asimismo se determinó enviar a Barcelona 5 buques cargados con municiones, ya que se dice desde esta ciudad que en ella escasea el material de guerra.

Queipo de Llano en Málaga

Valladolid. — Noticias llegadas de Málaga dicen que el número de milicianos rusos hechos prisioneros en esta ciudad y sus contornos a raíz de su ocupación por el Ejército nacional asciende hasta el momento presente a la cifra de 1.200.

El general Queipo de Llano, que se encuentra en Málaga organizando los diferentes servicios, ha dicho que no abandonará dicha ciudad hasta haber logrado por completo la organización municipal.

La situación en Almería se ha agravado

San Sebastián. — La situación en Almería a raíz de la ofensiva emprendida por el Ejército nacional en esta provincia se ha agravado seriamente.

Los numerosos milicianos rojos que con motivo de la ocupación de Málaga huyeron y se refugiaron en aquella ciudad han comenzado a promover desmanes. Por esta razón ha habido algunas colisiones entre la Guardia Civil y los milicianos, por pretender aquélla desarmar a éstos.

Asimismo ha habido encuentros entre los Guardias de Asalto y los milicianos comunistas por el mismo motivo.

La evacuación de las personas no combatientes, por temerse un inesperado ataque del Ejército nacional, se lleva a cabo con verdadera celeridad.

Desórdenes en la brigada internacional

París. — Se reciben noticias de Valencia dando cuenta de desórdenes serios sobrenvenidos en la brigada internacional que hay en aquella ciudad.

Parece que unos 300 milicianos extranjeros pidieron el licenciamiento por esta razón fueron encerrados sus cuarteles y gracias a la intervención del cónsul francés pudieron escapar de la suerte que les esperaba.

En el momento presente permanecen todavía en sus cuarteles en espera de la decisión final que respectivamente tomen las autoridades.

La estrategia de Franco

París. — Noticias llegadas de Valencia acusan al General Franco de existencia, en la capital española, de 1.000.000 de personas, aún desmenuadas de las evacuaciones realizadas.

Asimismo todos los técnicos militares admiran y consideran como lo más decisivo e importante lo realizado por el ejército nacional en la carretera de Madrid a Valencia.

La estrategia del General Franco es digna de las mejores alabanzas; el Alto Mando nacional español no quiere luchas sangrientas en las calles de Madrid; por esto ha elegido el asedio.

Así también se evitará, conforme es el designio del General Franco, la destrucción de la capital española.

La Santa Sede y España

Ciudad del Vaticano. — En el Anuario Pontificio que, a principios de año, se publica anualmente, figuran interrumpidas las relaciones diplomáticas entre el Vaticano y el Gobierno de Valencia, así que en la lista de Embajadores ante el Vaticano no figura para nada el nombre de Luíz de Zulueta.

En cambio, figura en dicho anuario el nombre del Emmo. Cardenal Gomá como representante de la Santa Sede ante el Gobierno nacional de Burgos, y el del Marqués de Magaña como representante de dicho Gobierno ante el Vaticano.

PARA LA DEFENSA PASIVA ANTIAEREA

ofrezco arena fina y seca, servida en su azotea, en envases manejables de 10 kg. Pidan condiciones al Teléfono 2692 por las tardes de 4 a 7.

COMPRO FINCA

Rústica pequeña con algo de terreno, o porción de tierra de 3 a 8 cuarterones, en fincas de Palma o subarborescencias alrededor de Palma.

Ofertas situación al núm. 5. Plaza Sta. Eulalia, 10.

El Abogado

Don José Luis Píña participa a sus clientes que ha reanudado la consulta en su nuevo domicilio calle Estudios, 108-2, Teléfono 2939.

SE HA EXTRAVIADO

un paquete que contenía un abrigo y unos zapatos negros, destinado a Ferranix (Ca's Concos) a Bartolomé Estelrich.

Se gratificará su devolución en esta Administración.

NODRIZA

Se ofrece para criar en su casa leche de un mes. Informarán en calle Nueva, núm. 10, Lluchmajor.

FRONTON BALEAR

Hoy Martes 16 Febrero 1937 Tardé a las cuatro y media ANACABE — ARRATE contra ISASI — ECHAVE

IRIONDO II — IRIONDO contra SATUR — CARMELO y QUINIELAS

Detalles por carteles y programas. Jueves partidos y quinielas SEÑORA

Aranjuez, que es el más peligroso Madrid y donde sólo hay franceses algunos italianos y muchísimos rusos.

A los voluntarios se les obligaba ir inmediatamente detrás de los latrones y a los que mostraban alguna indecisión los jefes rusos los azaban con látigos de siete cabos.

El mismo presencié la ejecución de un miliciano francés que no obedeció.

Desórdenes en la brigada internacional

París. — Se reciben noticias de Valencia dando cuenta de desórdenes serios sobrenvenidos en la brigada internacional que hay en aquella ciudad.

Parece que unos 300 milicianos extranjeros pidieron el licenciamiento por esta razón fueron encerrados sus cuarteles y gracias a la intervención del cónsul francés pudieron escapar de la suerte que les esperaba.

En el momento presente permanecen todavía en sus cuarteles en espera de la decisión final que respectivamente tomen las autoridades.

La estrategia de Franco

París. — Noticias llegadas de Valencia acusan al General Franco de existencia, en la capital española, de 1.000.000 de personas, aún desmenuadas de las evacuaciones realizadas.

Asimismo todos los técnicos militares admiran y consideran como lo más decisivo e importante lo realizado por el ejército nacional en la carretera de Madrid a Valencia.

La estrategia del General Franco es digna de las mejores alabanzas; el Alto Mando nacional español no quiere luchas sangrientas en las calles de Madrid; por esto ha elegido el asedio.

Así también se evitará, conforme es el designio del General Franco, la destrucción de la capital española.

La Santa Sede y España

Ciudad del Vaticano. — En el Anuario Pontificio que, a principios de año, se publica anualmente, figuran interrumpidas las relaciones diplomáticas entre el Vaticano y el Gobierno de Valencia, así que en la lista de Embajadores ante el Vaticano no figura para nada el nombre de Luíz de Zulueta.

En cambio, figura en dicho anuario el nombre del Emmo. Cardenal Gomá como representante de la Santa Sede ante el Gobierno nacional de Burgos, y el del Marqués de Magaña como representante de dicho Gobierno ante el Vaticano.

PARA LA DEFENSA PASIVA ANTIAEREA

ofrezco arena fina y seca, servida en su azotea, en envases manejables de 10 kg. Pidan condiciones al Teléfono 2692 por las tardes de 4 a 7.

COMPRO FINCA

Rústica pequeña con algo de terreno, o porción de tierra de 3 a 8 cuarterones, en fincas de Palma o subarborescencias alrededor de Palma.

Ofertas situación al núm. 5. Plaza Sta. Eulalia, 10.

El Abogado

Don José Luis Píña participa a sus clientes que ha reanudado la consulta en su nuevo domicilio calle Estudios, 108-2, Teléfono 2939.

SE HA EXTRAVIADO

un paquete que contenía un abrigo y unos zapatos negros, destinado a Ferranix (Ca's Concos) a Bartolomé Estelrich.

Se gratificará su devolución en esta Administración.

NODRIZA

Se ofrece para criar en su casa leche de un mes. Informarán en calle Nueva, núm. 10, Lluchmajor.

FRONTON BALEAR

Hoy Martes 16 Febrero 1937 Tardé a las cuatro y media ANACABE — ARRATE contra ISASI — ECHAVE

IRIONDO II — IRIONDO contra SATUR — CARMELO y QUINIELAS

Detalles por carteles y programas. Jueves partidos y quinielas SEÑORA

Por fin puede adquirir en los colmados AVECAO el mejor alimento para todas las edades, y delicioso para desayuno.

AVECAO ...es una golosina para los niños.

COMPRO FINCA

Rústica pequeña con algo de terreno, o porción de tierra de 3 a 8 cuarterones, en fincas de Palma o subarborescencias alrededor de Palma.

Ofertas situación al núm. 5. Plaza Sta. Eulalia, 10.

El Abogado

Don José Luis Píña participa a sus clientes que ha reanudado la consulta en su nuevo domicilio calle Estudios, 108-2, Teléfono 2939.

SE HA EXTRAVIADO

un paquete que contenía un abrigo y unos zapatos negros, destinado a Ferranix (Ca's Concos) a Bartolomé Estelrich.